

విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:sampadinchi@janasamudram.com)



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 91

మంగళవారం, అక్టోబర్ 29, 2024

ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2

నిర్ణయాలన్నీ కేసీఆర్ వే

కాళేశ్వరం కమిషన్ ఎదుట విచారణకు హాజరైన మాజీ ఈఎన్టీ నల్లా వెంకటేశ్వర్లు
కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు బ్యారేజీల స్థలాల ఎంపిక ఆయనదే
నీటిని నిల్వ చేయాలన్నది మాజీ ముఖ్యమంత్రి. హై పవర్ కమిటీ సమావేశాల్లోనే నిర్ణయాలు
జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ కమిషన్ తో మాజీ ఈఎన్టీ. సంబంధిత పత్రాలు అందించిన నల్లా వెంకటేశ్వర్లు
అంచనాలు, సవరణలకూ కేసీఆర్ ఆమోదం తెలిపారని వెల్లడి

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28 : కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందర్ల బ్యారేజీలను నిర్మించడానికి స్థలాలను ఎంపిక చేయడంపై బ్యారేజీల్లో నీటిని నిల్వ చేయడంపై ఆ నిల్వలను పెంచడం వంటి కీలక నిర్ణయాలన్నిటినీ అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీసుకున్నారని రామగుండం మాజీ ఈఎన్టీ నల్లా వెంకటేశ్వర్లు వెల్లడించారు. ఈ మేరకు తగిన ఆధారాలనుబీ సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో జరిగిన సమావేశ పత్రాలను జస్టిస్ పీసీ చంద్ర ఘోష్ కమిషన్ కు సమర్పించారు. కాళేశ్వరం బ్యారేజీలపై విచారణలో భాగంగా సోమవారం ఆయన మరోసారి కమిషన్ ఎదుట క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ కు హాజరయ్యారు.



ఇంతకుముందు కమిషన్ అడిగిన 16 ప్రశ్నలకు సంబంధించి తాను ఇచ్చిన జవాబులకు అనుగుణంగా సంబంధిత పత్రాలను అందజేశారు. డీపీఆర్ తయారీ బాధ్యతను వ్యాప్తోన్న అప్పగించాలని ఆదేశించింది ఎవరు? ఆ డీపీఆర్ లకు ఎవరు ఆమోదం తెలిపారు? బ్యారేజీలను ఫలానా ప్రాంతాల్లోనే కట్టాలని ఆదేశాలు ఇచ్చింది ఎవరు? అని కమిషన్ గత విచారణలో ప్రశ్నించగా.. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను చెప్పిన ఆయన.. ఇప్పుడు అందుకు సంబంధించిన పత్రాలను అందించారు. అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలతోనే హై పవర్ కమిటీ (హెచ్ పీసీ) ఏర్పాటైందని, ఆ కమిటీ సమావేశంలోనే ఫలానా ప్రాంతాల్లో బ్యారేజీలు కట్టాలంటూ నిర్ణయం తీసుకున్నారని చెబుతూ.. హెచ్ పీసీ సమావేశం తాలూకు మినిట్స్ ను అందించారు. అలాగే, బ్యారేజీల

(మగతా 2వ పేజీలో)

ఎమ్మెల్యే ఉల్లంఘనకు 5 లక్షల జరిమానా



రెండోసారి చేస్తే.. లైసెన్స్ రద్దు
బెల్టు షాపులు పెట్టినా అవే చర్యలు
మద్యం వ్యాపారంపై సీఎం ఆదేశాలు
పక్క రాష్ట్రాలకు
ఇసుక వెళ్లకూడదు: బాబు

అమరావతి, అక్టోబరు 28 : 'ఎమ్మెల్యేకి మించి మద్యం విక్రయిస్తే రూ.5 లక్షలు జరిమానా విధించాలి. రెండోసారి ఉల్లంఘనకు పాల్పడితే లైసెన్స్ రద్దు చేయాలి' అని సీఎం చంద్రబాబు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సచివాలయంలో మద్యం, ఇసుకపై ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షించారు. 'బెల్టు షాపులు ఎక్కడా ఉండకూడదు. బెల్టులకు మద్యం సరఫరా చేసే లైసెన్స్ లకు మొదటిసారి రూ.5 లక్షలు జరిమానా

విధించాలి. రెండోసారి పట్టుబడితే లైసెన్స్ రద్దు చేయాలి. నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్వర్ పై కఠినంగా వ్యవహరించాలి. ప్రతి మద్యం షాపులో సీసీ కెమేరాలు ఉండాలి. ఫిర్యాదుల కోసం ఒక టోల్ ఫ్రీ నంబరు ఏర్పాటు చేయాలి. షాపులో ధరల పట్టిక ప్రదర్శించాలి. లాగా ఇసుక పారుగు రాష్ట్రాలకు ఒక్క లాబీ ఇసుక వెళ్లకూడదు. ఇసుకలో ఎక్కడైనా అక్రమాల జరిగితే సంబంధిత అధికారులే తొలి బాధ్యులు అవుతారు' అని అన్నారు.



నేతలు, జడ్జిలు కలవడం మామూలే :::: సీజేఐ జస్టిస్ చంద్రచూడ్



బుచ్చమ్మది.. రేవంత్ చేసిన హత్య సీఎం, హైద్రాపై కేసు పెట్టాలి: కేటీఆర్

2 రోజుల సమయం ఇవ్వండి

అలోపు రాజీ పాకాల పోలీసుల ఎదుట హాజరు కావాలి
విచారణకు సహకరించకపోతే చర్యలు తీసుకోవచ్చు: హైకోర్టు
ఫాంహౌస్ కేసులో ఆదేశాలు కేటీఆర్ బావమరిదిని కాబట్టి టార్గెట్ చేశారు: రాజీ పాకాల
సహకరించకపోతే చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవచ్చు.. జన్మాధి ఫాంహౌస్ పార్టీ కేసులో హైకోర్టు ఆదేశాలు



హైదరాబాద్, అక్టోబరు 28 : జన్మాధి ఫాంహౌస్ పార్టీ కేసులో ప్రధాన నిందితుడు రాజీ పాకాలకు హైకోర్టులో కాస్త ఊరట లభించింది. ఈ కేసులో పోలీసుల ఎదుట హాజరయ్యేందుకు రాజీ పాకాల అలియాస్ పాకాల రాజేంద్రప్రసాద్ కు న్యాయస్థానం రెండు రోజుల సమయం ఇచ్చింది. రెండు రోజుల తర్వాత పోలీసులు చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవచ్చని పేర్కొంది. పోలీసుల ఎదుట హాజరై కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు అందజేసి దర్యాప్తుకు సహకరించాలని తెలిపింది. ఫాంహౌస్ పార్టీ కేసులో పోలీసులు చట్టవిరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, తన వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛలో జోక్యం చేసుకోకుండా అడ్డుకోవాలని, బీఎన్ఎస్ఎస్ సెక్షన్ 35 ప్రకారం ముందస్తు నోటీసు ఇచ్చేలా ఆదేశించాలని, కేసు దర్యాప్తుపై స్టే విధించాలని కోరుతూ రాజీ పాకాల హైకోర్టులో లండ్ మోషన్ రూపంలో రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై జస్టిస్ బి.విజయ్ సేన్ రెడ్డి ధర్యాప్తం విచారణ చేపట్టింది. పిటిషన్ తరపున సీనియర్ న్యాయవాది మయూర్ రెడ్డి వాదనలు వినిపిస్తూ.. 'కేటీఆర్ కుటుంబ సభ్యులను లక్ష్యంగా చేసుకున్నారు. పిటిషన్ కేటీఆర్ బావమరిది కాబట్టి రాజకీయ కక్ష సాధింపు, దురుద్దేశంతో తప్పుడు కేసులో ఇరికించి వేధించాలని చూస్తున్నారు. ఇంట్లో జరిగే వేడుకలపై దాడులు చేస్తారా? అక్కడ ఉండే ఉద్యోగికి పాజిటివ్ వస్తే పిటిషన్ లోను ఎలా నిందితుడిగా చేరుస్తారు? నూతన గృహప్రవేశం సందర్భంగా వేడుకలు చేసుకోరా? ఉదయం 9.30 గంటలకు నోటీసు ఇచ్చి 11 గంటలకు హాజరు కావాలంటే ఎలా? ఇటీవల ఒక మంత్రి కేటీఆర్ పై తీవ్ర పదజాలంతో పరువునష్టం కలిగేలా వ్యాఖ్యలు చేశారు. మరో మంత్రి దీపావళిలోపు రాజకీయ బాంబులు పేలతాయని వ్యాఖ్యానించారు. రాజకీయ కక్షలో భాగంగానే గృహప్రవేశ వేడుకలపై దాడులు చేశారు. రాత్రి సమయంలో ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా

(మగతా 2వ పేజీలో)



ఈవీల తయారీకి అనంత అనుకూలం

పరిశ్రమలకు సంపూర్ణ సహకారం
ఏపీకి రండి.. పెట్టుబడులు పెట్టండి
టెన్డా కంపెనీకి మంత్రి లోకేశ్ ఆహ్వానం
టెన్డా సీఎఫ్ టి వైభవ్, పెరోట్ చైర్మన్ తో భేటీ
స్టార్ట్ సిటీలు, మౌలిక సదుపాయాల ప్రాజెక్టుల్లో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపు

అమరావతి, అక్టోబరు 28 : ఎలక్ట్రానిక్ వెహికల్స్ (ఈవీ) పరిశ్రమకు అనంతపురం జిల్లా పూర్వోత్తర ప్రదేశ్ ముని, ఈ రంగంలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని దిగ్గజ సంస్థ టెన్డాను బట్టి, మానవవనరుల శాఖ మంత్రి లోకేశ్ ఆహ్వానించారు. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ఆయన సోమవారం పలు కంపెనీల ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. ఆస్టిన్ నగరంలోని టెన్డా కేంద్ర కార్యాలయాన్ని లోకేశ్ కేంద్రం చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈవీల తయారీ రంగంలో దిగ్గజ సంస్థగా ఉన్న టెన్డా లీడ్ ఫైనిషింగ్ అండ్ ప్యాకింగ్ (సీఎఫ్ టి) వైభవ్ తనేజాతో భేటీ అయ్యారు. టెన్డా తన యూనిట్ ను ఏపీలో స్థాపించే అవకాశాలపై చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకున్న అవకాశాలు, అమరావతి నిర్మాణం, మౌలిక సదుపాయాల కల్పన తదితర అంశాలపై మంత్రి వివరించారు. ఈవీ తయారీ, బ్యాటరీ ఉత్పత్తుల యూనిట్ల స్థాపనకు అనంతపురం పూర్వోత్తర కేంద్రమని

(మగతా 2వ పేజీలో)



నడకతో బిపీ పరార్

మారుతున్న జీవనశైలి, పని ఒత్తిడి, ఆహారపు అలవాట్లు నడివయసు రాకముందే బిపీకి గురయ్యేలా చేస్తున్నాయి. పయసుతో నిమిత్తం లేకుండా హైబిపీ, లోబిపీతో సతమతమవుతున్న వారి సంఖ్య నానాటికీ పెరుగుతున్నది. బిపీ కారణంగా హృద్రోగానికి చేరువ అవుతున్నారు. అయితే, రక్తపోటు నియంత్రణకు వ్యాయామానికి మించిన మందులేదని వైద్యుల సలహా. అలాగని భారీ కనరత్తులు చేయాల్సిన పనిలేదు. రోజూ 45 నిమిషాలపాటు వాకింగ్, జాగింగ్, సైకింగ్, స్విమ్మింగ్ లాంటి సాధారణ శారీరక శ్రమతో రక్తపోటు నియంత్రణలో ఉంటుందని చెబుతున్నారు. మానసికంగా తీవ్ర ఒత్తిడికి గురైనప్పుడు రక్తపోటు పట్టుతప్పుతుంది. అలాకావాద్దంటే మానసికంగా ప్రశాంతంగా ఉండటానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి. అందుకోసం ఉదయం నడక మంచినీ వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో వ్యాయామం చేస్తే.. బిపీ నార్మల్ అవుతుంది. ఆరోగ్యమూ కుదుటపడుతుంది. స్ట్రోక్, మధుమేహం లాంటి దురభ్యాసాలకు ఎంత దూరంగా ఉంటే అంత మంచిది. జంక్ ఫుడ్, ప్యాకెట్ ఫుడ్ లో ఉప్పు శాతం ఎక్కువ. కాలక్రమేనికి వాటి మీద పడితే.. రక్తపోటు ముదిరి గుండెకు చేటు కలుగుతుంది. అందుకే, జంక్ ఫుడ్ జంక్షన్ లో తప్పాడకుండా.. ఇంటివంటపై మనసు పారేసుకుంటే బిపీ అదుపులో ఉంటుంది. ఆరోగ్యం మెరుగ్గా మారుతుంది.



కొరియన్ ఇప్పుడు ఇండియాలో ట్రెండింగ్. బ్యూటీ, హెల్త్ టీఫ్, డ్రెస్సింగ్ స్టయిల్ అన్నిటా అక్కడి పద్ధతుల్ని మన వాళ్లు ఆచరిస్తున్నారు. ఇక, నగలు మాత్రం మడికట్టుకుంటాయా, తమ సౌందర్యాన్ని ఎవరైనా సరే ఆస్వాదించవచ్చని అమాంతంగా వచ్చి ఇక్కడ వాలిపోతున్నాయి. అందుకే నగల మోడల్లోనూ కొరియన్ ఫ్యాషన్ మన ఆభరణాల్లో నవరత్నాలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చినట్లే, కొరియాలో అమెరికన్, ఫ్రెంచ్, బ్రిటీష్, స్కాటిష్ టోపాజీలాంటివి విలువైన రత్నాలకు విలువైనవి. అమెరికన్ కొరియన్లలో అత్యంత ప్రాచుర్యం పొందిన రాయి. ఇది మానసిక, శారీరక ప్రయోజనాలను అందిస్తుందని నమ్ముతారు. తెలుపు, ఆకుపచ్చ జేడ్లను ధరించడం ఆరోగ్యానికి మంచినది భావిస్తారు. అందమైన నగల్లో స్కాటిష్ టోపాజీ ప్రాధాన్యం ఎక్కువ. కొరియన్ జువెలరీ బంగారం, వెండితో తయారైనప్పటికీ వాటిలో రాళ్లు, వజ్రాలు, ముత్యాలు, ఎనామిల్ మెరుపుల మేళవింపు ఎక్కువగా ఉంటుంది. అందువల్ల ఇవి సాధారణ నగలకంటే మరింత అందంగా

మెరిసిపోతాయి. నోరిగ్ సంప్రదాయ కొరియన్ జువెలరీలో అధిక ప్రాచుర్యం పొందిన ఆభరణాలు నోరిగ్, బిస్కెట్. ఈ ఆభరణాలను బంగారం, వెండి లోహాలకు పట్టు దారాలు జోడించి తయారు చేస్తారు. ప్రకృతి, దైనిందిన జీవితం ప్రేరణగా వీటిని రూపొందిస్తారు. అందుకే ఈ తరహా నగల్లో పువ్వులు, ఆకులకు ప్రాధాన్యం ఎక్కువ. కొరియన్ ఆభరణాలకు జోడించే పొడవాటి టాజిట్స్ కూడా ప్రత్యేకంగా అకట్టుకుంటాయి. వీటిని ధరించడం వల్ల సంపద, శాశ్వత యువ్వనం, అధ్యుష్టం కలుగుతాయని నమ్ముతారు కొరియన్లు. ఇప్పుడు ఈ నగలు మనదగ్గరా టాప్ లో ఉన్నాయి. అన్ లైన్ లో పాటు ప్రముఖ జువెలరీ షాపుల్లోనూ కొరియన్ స్టోర్స్ పేరుతో ప్రత్యేకంగా ఈ నగలను విక్రయిస్తున్నారు. మరిండుకు ఆలస్యం..

ఇవే ఇప్పుడు ఇండియాలో ట్రెండింగ్!!

కొరియన్.. మెరిసెన్..

బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ కు విన్నవించడానికి ఆదిలాబాద్ కు తరలివెళ్లిన జనార్లం బీసీ నాయకులు

ఖానపూర్ నియోజకవర్గం, అక్టోబర్ 28, (జన సముద్రం న్యూస్) జనార్లం:- స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంపు అంతముపై తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ జి నిరంజన్, సభ్యులు రాపోలు జయప్రకాష్, తిరుమలగిరి సురేందర్, రంగు బాల లక్ష్మి, సభ్య కార్యదర్శి బాల మాయా దేవి లతో కూడిన బృందం సోమవారం ఆదిలాబాద్ లో చేరుతున్న బహిరంగ విచారణ కార్యక్రమంలో పాల్గొడానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ కులాల ఉద్యమ పోరాట సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీసీ కులాల వారి ఆర్థిక సామాజిక రాజకీయ పరిస్థితుల్లో వెనుకబడిపోయిన బహుజన కులాల వారి సమస్యలను చైర్మన్, సభ్యుల దృష్టికి తీసుకురావడానికి జనార్లం మండల, వివిధ గ్రామాల నుండి బీసీ కులాల నాయకులు అనేక వాచనాలలో తరలి వెళ్లారు. బిసి కులాల ఉద్యమ పోరాట సంఘం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కో కన్వీనర్ కదార్ల నరసయ్య మాట్లాడుతూ వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో బీసీ కులాల వారికి 52



శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించుటకు బీసీ కమిషన్ చైర్మన్, సభ్యులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేయాలని కోరారు. కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ ప్రకారంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఏర్పడితే 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తామని ప్రకటించినందున అగ్ర కాంగ్రెస్ నాయకుల హామీని అనుసరించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రివర్గ సభ్యులు బహుజనల పట్ల ఉదారత ప్రదర్శించి స్థానిక సంస్థల్లో

జనాభా ఎంత ఉందో బీసీ కులాల వారికి రిజర్వేషన్ లు అంత మొత్తం కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీ సి కులాల ఉద్యమ పోరాట సంఘం కరీంనగర్ జోన్ కన్వీనర్ కే ఏ నరసింహులు, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ కోడూరి చంద్రయ్య, కో కన్వీనర్ మూల భాస్కర్ గౌడ్, మంచిర్యాల జిల్లా కన్వీనర్ ఆదేవి లక్ష్మీనారాయణ, కో కన్వీనర్ బాలసాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, మున్నూరు కాపు సంఘం పవన్ కళ్యాణ్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు దాసరి శ్రీనివాస్, జనార్లం మండల బీసీ సంఘం అధ్యక్షుడు గూడ అశోక్, జనార్లం మండల పురగిరి క్షత్రియ పెరిక సంఘం అధ్యక్షుడు ఎంబడి సత్యన్, జనార్లం మండల మధిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు దండవేణి శ్రీధర్, సింగసాని సంతోష్ ముదిరాజ్, మండల బీసీ సంఘం ప్రచార కార్యదర్శి ఓద్దాల మల్లేష్, హన్మంట్ శంకర్, పొనకల్ పట్టణ గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు పొడేటి సతీష్, తెలంగాణ ముదిరాజ్ యువసేన రాష్ట్ర కార్యదర్శి బలవేణి నరసయ్య, తదితరులు, అధిక సంఖ్యలో బిసి నాయకులు తరలి వెళ్లారు.

టి ఎస్ సివి రాష్ట్ర యువజన విభాగం అధ్యక్షునిగా గజం శ్రావణ్ ని నియమిస్తూ నియామక పత్రానీ అందచేసిన టి ఎస్ సివి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

చౌటుప్పల్ జనసముద్రం న్యూస్ అక్టోబర్ 28 తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక రాష్ట్రస్థాయి కార్యకర్తల సమావేశం తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, లాయర్స్ ఫోరం ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చౌటుప్పల్ కోర్ట్ అసోసియేషన్ లైబ్రరీ కార్యదర్శి హైకోర్టు ప్రముఖ న్యాయవాది సర్ సాయిదు కురుమ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొనడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదికను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తరించడంలో భాగంగా గ్రామము పుట్టపాక, మండలం నారాయణపురం నివాసి గజం శ్రావణ్ నీ తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా నియమిస్తున్నట్లు ప్రకటిస్తూ



నియామక పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది కాబట్టి గజం శ్రావణ్ ఈ సంస్థకు విశేషమైన సేవలు చేయాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టి ఎస్ సి వి విస్తరించడం కోసం కృషి చేయాలన్నారు బాధ్యతలు స్వీకరించిన గజం శ్రావణ్

మాట్లాడుతూ సర్ సాయి, కి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో లో జరిగిన విస్తృత స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశానికి ఘన స్వాగతం పలుకుతూ శాలువాతో సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాకు టీఎస్ సివి యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బాధ్యతలని అప్పగించినందుకు సర్ సాయి, కి వ్యధాయపూర్వక దస్యవాదాములు నా శక్తి వంచన లేకుండా సంస్థ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు, దువ్వ సవీ, అనిమల శ్రీరాము, మునం చంద్రశేఖర్, రామ ప్రతిజ్ఞ చారి, తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు సింగం కృష్ణ, శ్రీరామ్ నరసింహ, జగన్, రేవంపల్లి బుగ్గ రాములు, గజం శ్రావణ్, వల్లె వెంకట్ రెడ్డి, డోటీ రమేష్, బొల్లెపల్లి వెంకట్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాగారం మున్సిపల్ కార్యాలయమునకు కొత్త కమిషనర్ నియామకం



జనసముద్రం న్యూస్ మేధుల్ మల్కాజ్జెరి కీసర మండలం పోచంపల్లి మున్సిపల్ నుండి నాగారం మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బదిలీపై శ్రీ భాస్కర్ రెడ్డి గారు రావడం జరిగినది

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం తీసుకోవాలి.. వెనేకేఫ్ లిలో ఐకెపి అధ్యక్షులతో కొనుగోలు సెంటర్ ప్రారంభోత్సవం..



సైదాపూర్ (జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి): అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన రైతులు కష్టించి వండించిన వరి ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం తరఫున ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాలని తాహశీల్దార్ మంజుల, ఎంపీడీఓ యాదగిరి తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండలం వెనేకేఫ్ లిలో తెలంగాణ గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్.ఎల్.లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను తాహశీల్దార్ రమేష్, శ్రీనివాస్, జమున, రాజేశ్వరి, వివో ఏలు మంజుల, ఎంపీడీఓ యాదగిరి, ఐకెపి ఏపీఎం కుమారస్వామిలు సోమవారం ప్రారంభించారు.